	
ROK 2012 Koniec? ..czy Początek??

Czy Zagrożenie przed katastrofa powoduje gotowość do reakcji..?
Do reakcji takiej samej jakby katastrofa miała się wydarzyć naprawdę!?
..bo naprawdę może się tak samo wydarzyć, jak i ..nie wydarzyć! ..ty o tym nie wiesz. ..!!?

Czy Zagrożenie porażeniem mózgowym u dziecka powoduje szukanie rozwiązania tej sytuacji..?
Czy Zagrożenie rokiem 2012 powoduje szukanie wspólnych, pozytywnych cech dla ludzkości w obliczu zagłady albo zagrożeniem zagładą wspólnej Planety. Po co LOS zsyła nam takie sytuacje?

Może?..--> "NAZEWNICTWO" ..tu robi sporą różnicę??..==>>  ponieważ, może bywa tak, że..? tak zwane "duże zagrożenie" dla Ludzkości ==> powoduje wzajemne działanie dla wspólnego dobra ...otwieranie się czwartego czakramu, ..oczyszczanie czakramu serca u nas,  Ludzi. Motywuje nas do stosowania "radykalnego wybaczania" i odkrycia zależności systemowych ze swoimi Przodkami,… czy? ==> do uznania tożsamości z Istotą duchową, która "ma" .. ciało-umysł .. a nie odwrotnie. Czy taka groźba kataklizmu sprawia, że bardziej zawierzamy Intuicji i Losowi? ..Że bardziej chcemy poznać siebie?? Może coś w tym współoddziaływaniu jest?.. Czy tak się dzieje coraz częściej teraz miedzy ludźmi?,.. szczególnie od 2005 roku??

Natomiast stwierdzenie, że > 21/22 grudzień, 2012 roku to --> Apokalipsa.! Emocja lękowa..? Co to daje?
Czy nie jest po prostu nonszalancją ego, która uprawnia do nihilizmu, bezruchu , nieuważności i braku odpowiedzialności za cokolwiek tu jest i się dzieje?,.. szczególnie za swój Los tutaj?.. lub przynajmniej w połowie ==> za ten los!  na tej ziemi. 
Ziemia, mówi się, że to wymiar bólu i cierpienia. I to przerabiamy jako Istoty z sercem i rozumem. Szukamy spełnienia w ograniczonych 5’cioma zmysłami i 3’ema wymiarami  ciało-umysłach, > tutaj na Ziemi..ale może już wystarczy w taki sam sposób to robić?..może nie trzeba tego powtarzać w nieskończoność?, ..może? zbliża się koniec pewnej epoki?,..może? początek nowej ery??.. Może?..-->> już można dać sobie prawo  znaleźć i przyjąć trochę więcej radości w doświadczaniu życia tu i teraz?? Może dzieje się to codziennie? ..ale może nigdy jeszcze tutaj, tak wielu osobom naraz i w tym samym czasie???

Oczywiście!, że ..-->>"..i tak trawa urośnie".. ale ==> czy my urośniemy razem z nią?!?.., ..trochę zależy też od nas..? Od sposobu reagowania na zagrożenie lub od sposobu nazywania rzeczywistości. ..?? Czy od treści zadawanych sobie pytań??

Życie nie umiera, trwa zawsze. Ten pierwiastek, który jest w nas umierać nie umie..natomiast, > choć pamięć doświadczeń z życia pozostaje, to > ego jak najbardziej umiera i boi się śmierci. Dlatego strach przed śmiercią może być tu wykorzystany pozytywnie i .. -->>.. i  jest to dość ciekawy!! aspekt w tej sytuacji!.. , ..i szansa?! dla ludzi na ciekawsze funkcjonowanie w Życiu! ...bo czy mamy wybór w obliczu zagrożenia ?!? ..tak…!?  ==>> więc?? > ..albo rozwój postrzegania i poszerzenie świadomości --> …albo… śmierć ego. Czy koniec może być początkiem??? Czy koniec zawsze jest początkiem?? Co to znaczy koniec? Co to znaczy początek??

Ty wybierasz odpowiedź! Ty wybierasz reakcje!  Ty decydujesz! To Twoja wolna wola!!! ?

Albo pozabijamy się na śmierć "kłótniami i niezgodą" albo wesprzemy siebie nawzajem szacunkiem i życzliwością. ..??? 
czy Obojętność na ...własną ścieżkę?..brak uważności na drogę w  "dumie wyrównanej z pokorą"?... Czy miłość bezwarunkowa dla Życia w sobie i dookoła Siebie? Czy możemy Przyjąć ten czas  bez zbytniej analizy i nazywania tego, co jest > starymi nazwami?..znanymi sobie wzorcami nazw??
Dać się ponieść z prądem rzeki Życia? czy stać uparcie, buntując się przeciwko Sile płynącej wody?? 
Czy WYBÓR NALEŻY DO NAS!?!  
Tak, czy nie??

Pozdrawiam, Jacek Wenta

PS.  -->>   http://www.huna.net.pl/name-News-article-sid-365.html 
http://www.huna.net.pl/name-News-article-sid-510.html 
http://www.huna.net.pl/name-News-article-sid-437.html 
http://www.huna.net.pl/name-News-article-sid-431.html    ==>>

www.chiroterapia.net
PS1. http://www.huna.net.pl/name-News-article-sid-536.html 
http://www.huna.net.pl/name-News-article-sid-583.html 
http://www.huna.net.pl/name-News-article-sid-504.html
http://chiroterapia.net/art/wdziecznosc 
