Destrukturyzacja wody

W każdym uszkodzonym układzie fizjologicznym, przede wszystkim cierpią najsłabsze organy, otrzymały one nazwę organy tarczy.

Patologia w tych organach zaczyna się przede wszystkim z naruszeniem/ zaburzeniem procesu przemiany, zanieczyszczenia płynów wewnątrz komórek, poza-komórkowe i płynów w tkankach.

Ponieważ w organizmie wszystkie środowiska płynne stanowią płynny kryształ ze strukturowaną wodą, współoddziaływanie zanieczyszczeń z płynnym kryształem powoduje destrukturowanie wody, przemieniając wodór (H2) na D2. Powstaje ciężka woda D2O, w której proces przemiany substancji jest utrudniony. Płyn wysycha, i zaczyna się przedwczesne starzenie organizmu.

Praca nad starzeniem się organizmu sprowadza się na odnalezieniu tych organów-tarcz, które prowadzą organizm do śmierci biologicznej oraz ustalenia i likwidacji przyczyn powodujące destrukturyzację wody w tych organach.

Brak telomerazy

Ostatnio przez grupę Amerykańskich naukowców wykryto, że kluczowym elementem zaprzestania procesu podziału komórek, który prowadzi do śmierci biologicznej jest specjalny enzym ochronny telomeraza, który znajduje się na koniuszkach chromosomów. W miarę ubywania tego enzymu komórka traci zdolność do samoodtwarzania, przyspiesza się proces starzenia i nadchodzi śmierć biologiczna.

Czy możemy zatrzymać lub zwolnić proces biologicznego starzenia organów?

Nasze doświadczenie wskazuje, że tak. Trzeba tylko odnaleźć przyczyny występującego ubytku telomerazy, zlikwidować te przyczyny i następnie stworzyć specjalny rząd wibracyjny przywracający czynność tego organu.

